

小偷，就像是这个城市的阴影，藏匿在角落里，偷走我们的财富，偷走我们的安全感。集结几则小偷的故事，希望给大家一些提醒：怎样避免给他们留下空子；遭遇他们该怎么应对，保证自己的安全。

1 旅馆老板娘当场揪住小偷 打斗中头上挨了一板砖

前天晚上，江宁区东山街道竹山路附近一家旅馆，一个小偷溜进柜台行窃，不巧被旅馆老板娘撞上。争斗中，小偷捡起半截砖块，砸向老板娘，然后逃之夭夭。附近的居民说，最近一个星期以来，这个小偷一直在这一带询问有没有房子租，很可能就是作案前的踩点。

上衣被扯掉，赤膊逃跑

事发小旅馆位于竹山路西侧一条小巷内，门面不大，有两层楼。前天晚上7时许，一楼大厅空无一人，一个穿黑衬衫的干瘦小伙子悄悄溜进来，轻手轻脚进入服务台内，翻找钱柜。这时，旅馆老板娘从楼上下来，看到一个陌生人在柜台里乱翻，立即冲上前吼道，“喂，你是干什么的？”

小伙子闻声立即向外跑，被老板娘一把抓住，两人撕打在一起。老板娘死死抓住对方衣领，一边大喊，“抓坏蛋，抓坏蛋呀。”小伙子拼命挣脱，两人扭打到门外，小伙子不知从哪里捡起半截砖块，对准老板娘的脑袋狠劲砸过去。老板娘当即头破血流，倒在地上，但她仍紧紧拽住对方的衣领，几个扭扣都被扯下来了。

情急中，小伙子挣脱上衣，光着上身，慌乱逃走。

邻居闻声赶到，找来毛巾包住老板娘头上的伤口，但鲜血很快浸透毛巾，连上衣都沾染了不少。大家连忙将老板娘送往附近医院抢救，目前她脱离生命危险。

警察随后赶来，取走被老板娘扯下的黑衬衫和那块带血的砖头。“砖上有很多烂泥巴，可能是打斗中小伙子从地上捡的。”目击者说。

他在附近转悠了一个星期

记者赶到时，现场还围着很多人。目击者说，行窃的小伙子个头不高，体形干瘦，操西南偏远省份口音。

最近一个星期以来，他时常在附近转悠，还到处打听哪儿可以租到房。一个邻居回忆，“小伙子挨家挨户跑，问有没有房子出租，还要我带他看房子。现在看来，他是趁大白天四处踩点，瞅准机会好夜晚下手。”

小伙子打伤老板娘后，沿小巷逃跑，临街许多人都看到了，因为他这几天一直在巷内活动，面孔较熟。前天傍晚，他曾在小巷一家小饭馆点了碗盖浇饭，饭馆伙计回忆，“他一身汗臭，有股馊味，明显是好多天没洗澡了，我端饭时脸离他远远的。”

一家旅馆老板说，这个小伙子前天傍晚长久坐在旅馆门口的台阶上，“可能看我们店堂一直有人，不好下手，才转到后面那家旅馆的。”

旅馆旁边有家小超市，事发前，小伙子曾到超市内购买矿泉水。前天晚上，警察调取了超市的监控录像。

邻居们说，出事的小旅馆前几年曾被偷过。那次，老板娘刚从银行取回1万元现金，放在柜台里，当晚11点多，一个小偷溜了进来，偷走了钱包。“旅馆位于小巷深处，可能太偏僻了，成了小偷的目标。”

(报料人线索费50元)
快报记者 赵守诚

中老年人补氧不易生病

创造健康长寿的美好人生，就从吸“海氧”开始！

专家提醒：“缺氧”中老年人健康的隐形杀手！

氧气是人体细胞重要的解毒剂，缺氧将使细胞处于有毒环境中，使体内的毒素无法排除，于是身体的机能和代谢状态开始病变。除了引起机体老化外，各种疾病也会找上门来！

缺氧对人体的危害

- ◆ 大脑缺氧：大脑对缺氧反应极为明显，人体大脑的重量占身体总重量的2%，但耗氧量却占人体总耗氧量的25%以上。如果人脑缺氧数分钟，人就会出现头痛、烦躁不安、嗜睡等症状，大脑缺氧超过1分钟，脑细胞就会发生不可逆转的坏死，出现意识障碍、抽搐、昏迷、死亡。
- ◆ 心脏缺氧：心脏的耗氧量占整个人体耗氧量的18%，心脏缺氧可使心肌收缩增强，心率加快，心输出量增大，血压上升或下降，严重缺氧时，血压、心率都会下降，导致心律紊乱，心脏坏死，心力衰竭，休克，甚至心跳停止。
- ◆ 呼吸缺氧：轻度缺氧时人体呼吸运动增强，呼吸加深加快，严重缺氧时，可抑制呼吸中枢，导致呼吸困难，呼吸节律失常，出现紫绀、肺水肿，造成肺血管阻力升高和动脉高压。
- ◆ 肝脏缺氧：引起肝脏功能受损，解毒能力下降，出现肝水肿。
- ◆ 眼睛缺氧：引起眼花，视神经萎缩，视力下降。
- ◆ 肾脏缺氧：可引起肾脏功能失调，出现少尿，无尿，诱发泌尿系统感染。
- ◆ 胰腺缺氧：导致胰腺功能受损，胰岛素分泌不足，无法充分分解体内血糖，引发糖尿病。
- ◆ 机体缺氧：机体长期缺氧就会产生大量的自由基，不断破坏人体免疫系统，极易诱发癌症。

吸氧为什么吸“海氧”

“海氧之家”制氧机采用国际先进制氧技术，从空气中直接提取氧气，不同于化学制氧和氧气瓶，其氧气浓度可以按需调节，可满足保健、治疗、应急等不同需求。长期坚持吸海氧可以全面调节人体机能、保护大脑和心脏功能、提高免疫力，有效预防和控制哮喘、肺气肿、肺心病、冠心病、高血压、糖尿病等慢性疾病，降低中风、心脏病等疾病的突发。

“海氧之家”氧浓度可调型制氧机特点

- ①浓度调节按需供氧：30%的富氧可用于各种缺氧人群日常补氧和保健，改善亚健康提高免疫力；60%的多氧可用于多种慢性疾病的日常控制和恢复，改善血氧交换、加快血液循环；90%的全氧可以用于危重病人用氧需求。
- ②内置负离子发生器：一机多用，吸氧同时制出负离子，改善空气环境，杀菌除尘，提高血氧交换水平。
- ③数码遥控操作简单：内置微电脑控制系统，超大屏幕高清显示，手动和遥控皆可，耳麦和软管两种吸氧方式。
- ④技术领先节能环保：采用美国亚太公司最新“分子筛”技术，机器小巧，移动方便，耗能低，无需添加化学制剂，插电即可出氧。



南京地址：南京市白下区御道街33号（大正投资大厦一层）

咨询电话：025-66017121 84483444 (免费送货 货到付款)

2 你偷的5100元 是我两个女儿的学费啊！



王女士仔细查看自家的门，没发现撬痕
快报记者 赵守诚 摄

床边，脸色苍白。她告诉记者，她和老公在附近租了店面卖蔬菜和水果，两人起早贪黑苦钱，家里有3个孩子，都在上学。

王女士一家住在一间不足15平方米的平房里，里面紧紧巴巴地塞着两张单人床、一张餐桌、一个五斗橱，靠门口的小床边还放了一个旧洗衣机，充当床头柜。“平时我和小儿子就睡在靠门口的床上，两个女儿睡里面的床，我老公一年四季都睡在外面的货车上。”她指着靠着洗衣机的床头，“平时装钱的包就放这里。”

王女士说，为保险起见，她把家里所有的现金都放在一个暗红色的皮包里，白天背在身上，晚上放在枕边。前天晚上，她一直忙到夜里12点才睡觉，睡了约两个小时，醒来发现枕边的皮包不见了。她马上起来检查门，发现并没有被撬过的痕迹。而二女儿不到两点的时候出门上了个厕所，她推断可能在女儿出去上厕所时，小偷趁机溜进门，拎走了包。“包里的现金、银行卡、存单、店铺的押金条和我们夫妻俩的身份证全没了，旧洗衣机上的小包里只装了100个硬币。”

王女士说，家里其他东西都没丢，就是装现金的包不见了，偷包的人在很短的时间内得手，说明很了解自己家放钱的位置。她怀疑是熟人所为。

现在，最让王女士发愁的，就是两个女儿的学费问题，“我们为了小儿子上学已经花了一大笔钱，再也无力供两个女儿在南京上学，只好把她们送回老家读书。她们马上一个要上高中，一个快高考了，没有钱怎么办？”王女士希望偷包的人良心发现，能把包还给她，“不为了我们，也算为了两个孩子吧。”

(王女士线索费60元)

见习记者 王颖菲 快报记者 赵守诚

3 拿到现金本想扔掉钱包的 意外发现里面有张纸条

7月24日上午，玄武区韶山路派出所接到市民吴先生报警，称他前一天在从南京商厦到仙林的途中钱包被偷。“我钱包里两张银行卡上的钱也被取走了。”吴先生说，银行卡密码没有其他人知道。不过，他到银行查过，这些钱是被人一次输密码成功后取走的。

取钱的人哪里弄来的密码？接警民警刘新贵反复观看银行的监控视频，试图找出答案。同事申卫山也看到了，“这个人很眼熟嘛，好像经常在火车站地区出没。”

两人把嫌疑人的视频截图发给所里其他同事，让他们在巡逻中留意，还到南京火车站地区布控。

8月6日，申卫山巡逻到南京火车站黄家圩路口时，发现一名男子和视频中的人很像，而且他正穿着视频中出现过的那件黑色T恤。

民警当即抓获该男子。

经审查，男子叫小刚(化名)，30岁，是个职业扒手。7月23日，他在火车站附近跟踪吴先生，偷到他的钱包，里面除了300元现金，还有两张银行卡。本来，小刚准备拿走现金后扔掉钱包，可是他意外地发现，有一张小纸条和银行卡摆在一起，上面是一串数字。这不会就是密码吧？小刚到下关一家银行一试，果然是的，立马将两张卡上的5700元全部取走。

当民警把情况反馈给吴先生时，他这才想起来，那天他改了银行卡密码，怕忘记就把密码写在小纸条上，放到钱包里，哪想到却被小偷捞了个大便宜。

目前，小刚已被玄武警方刑事拘留。
实习生 叶子歆 特约记者 杨维斌 快报记者 陶维洲

4 男友偷车女友望风 “天眼”全都拍下来了



撬开地锁，男人走开了，不久又回来继续偷车 (视频截图)

8月1日晚上9点多，江宁区东山派出所警务调度室，值班民警正在通过街面监控系统，巡查盗车案件高发地段。当视频画面切到上元大街一家电器商场附近时，两个可疑的身影出现了。这是一男一女，和一般人走路、散步不一样，他们走走停停，还不断东张西望。

“这两个人有点问题，看看他们究竟要干什么。”值班民警立即调整探头，拉近画面。这

时，男人和女人分开了，男人悄悄靠近停在路边的一辆助力车，蹲下身，从随身挎包里取出工具，撬开地锁。“也就5秒钟时间。”民警立即联系巡逻民警，准备展开包围。

可是，男人撬开地锁后，并没有继续下手，反而离开了。“难道被他发现了？”民警继续观察，发现男人没有走远。没过多久，男人又回到助力车旁，熟练地撬开龙头锁，推着车子就走。之前分开的女人，走过来帮忙推车。

“好，人赃并获，马上行动！”随着一声令下，早已合围的民警立即扑了上去。男子见情况不妙，把车丢给女人，自己转身就跑，刚跑出十多米，就被民警摁倒，女人也被抓获。

经审讯，男人姓张，37岁，外地人，之前因为偷车被判了半年刑，刚放出来。对于女人，张说自己根本不认识，“只是路上碰到，找她帮忙推一下车子”。女人说自己姓赵，37岁，外地人，并不认识张，只是帮忙推车。

民警经过进一步调查发现，两人其实是情侣。最终，赵承认自己是为张望风。目前，两人已被江宁警方采取了强制措施。

实习生 叶子歆
快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣